



## **Российская газета: "Бастрыкин высоко оценил взаимодействие между Следственными комитетами РФ и Республики Беларусь"**

В Следственном комитете России прошла рабочая встреча главы ведомства Александра Бастрыкина и Председателя Следственного комитета Республики Беларусь Дмитрия Горы.

Два руководителя обсудили научно-образовательную сферу и исследовательскую деятельность. Между ведомствами уже заключены соглашения и подписаны программы сотрудничества, а также ведется совместная работа по установлению фактов геноцида народов во времена Великой Отечественной войны.

- Мы рады, что ваши сотрудники имеют возможность учиться, повышать квалификацию в наших учебных заведениях. Уверен, что мы найдем новые направления нашего сотрудничества с учетом того, что время не стоит на месте, перед нами стоят новые задачи и мы, безусловно, их вместе решим,- добавил Александр Бастрыкин.

Председатель СК Республики Беларусь подчеркнул важность взаимодействия: "С учетом того опыта, который есть у Следственного комитета Российской Федерации, мы получаем новые знания, новые компетенции, новые возможности".

Руководители следствия обсуждали и вопросы, связанные с происходящими событиями на Украине.

- Главы ведомств согласовали правовые аспекты взаимодействия в данной сфере, отметив значимость совместных усилий по противостоянию современным вызовам и угрозам, - подчеркнули в ведомстве.

Особое внимание стороны уделили теме сотрудничества в вопросах экспертных исследований.

Бастрыкин и Гора подписали Программу сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации и Следственного комитета Республики Беларусь в научно-образовательной сфере и исследовательской деятельности на 2023-2025 годы.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Автор: Козлова Наталья

31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1736301>